



ЦИЛЬНИНСКИЕ НОВОСТИ

Суббота,
16 мая 2015 г.
№ 25 (764)

Еженедельная газета администрации МО "Цильнинский район" Ульяновской области

Цена свободная

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Вниманию населения!

1 июня на территории Ульяновской области по совместному решению Правительства Ульяновской области и Ульяновского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Ассоциация юристов России" проводится День правовой помощи детям.

В этот день с 9 до 17 часов в общественной приемной администрации МО "Цильнинский район" по адресу: с. Б. Нагаткино, ул. Садовая, 4 будет организован прием граждан из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, членов приемных семей, многодетных семей, одиноких родителей, воспитывающих детей. Предварительная запись по телефону 2-15-91.

Горячая линия

1 июня с 9 до 17 часов будет работать "Горячая линия" по вопросам охраны прав и законных интересов несовершеннолетних. По всем интересующим вопросам можно обращаться по телефонам:

2-15-91 - отдел опеки и попечительства;

2-17-68 - Управление Министерства здравоохранения и социального развития Ульяновской области по Цильнинскому району;

2-22-89 - комиссия по делам несовершеннолетних и охране их прав администрации МО "Цильнинский район".

Уважаемые подписчики!

19 мая в почтовом отделении связи р. п. Цильна и 21 мая в Большенагаткинском почтамте пройдет День подписчика. Начало в 10 часов.

Вас ждут подарки и льготные цены на периодические издания на второе полугодие 2015 года.

Приглашаем на семинар

Межрайонная ИФНС России №2 по Ульяновской области приглашает на семинар, который пройдет 21 мая в администрации района.

Основными вопросами семинара вынесены правила заполнения реквизитов в платежных документах, электронное взаимодействие налоговых органами, порядок и условия предоставления налогоплательщикам отсрочки, обзор основных изменений в законодательстве о применении контрольно-кассовой техники.

Начало в 10 часов.

Газопровод закроют на ремонт

Филиал ООО "Газпром газораспределение Ульяновск" в с. Большое Нагаткино предупреждает, что в связи с плановыми работами на ГРП, ПРГ, газопроводах 21 и 22 мая село Мокрая Бугурна будет отключено от газа.

Плановые отключения

В связи с проведением плановых работ по ремонту, профилактике линий электропередачи и трансформаторных подстанций будут проводиться плановые отключения электроэнергии с 9.00 до 16.30 в следующих населенных пунктах:

- понедельник, 18 мая - Степное Анненково, Степная Репьевка, Средние Тимерсяны, Нижние Тимерсяны, р. п. Цильна;

- вторник, 19 мая - Степное Анненково, Степная Репьевка, р. п. Цильна, Верхние Тимерсяны;

- среда, 20 мая - Степное Анненково, Мокрая Бугурна, Верхние Тимерсяны;

- четверг, 21 мая - Степное Анненково, Мокрая Бугурна, Верхние Тимерсяны, р. п. Цильна;

- пятница, 22 мая - Степное Анненково, Мокрая Бугурна, Верхние Тимерсяны, р. п. Цильна.



САЛЮТ ПОБЕДЕ!

Юбилейный день Победы 2015 года встречали сильно поредевшие ряды ветеранов Великой Отечественной войны, чьим солдатским трудом, трудом тружеников тыла была завоевана победа над гитлеровскими захватчиками. Солдат-освободителей все меньше - время свое берет, а в памяти народной подвиг старших поколений живет и будет жить.

День Победы этого года собрал в районе разные поколения жителей и гостей. Торжества по празднованию 70-го Дня

Победы прошли во всех поселениях - жители их отдали дань уважения защитникам Родины в годы Великой Отечественной войны, мирным их делам. День Победы - это всенародный урок мужества, патриотизма, объединивший людей разных национальностей, разных вероисповеданий, разных государств.

На параде - "Бессмертный полк"

День выдался солнечным и сравнительно теплым. По сложившейся

многолетней традиции накануне, 8 мая, по "живому коридору", составленному учащимися всех классов Большенагаткинской школы, другие ребята пронесли портреты земляков, не вернувшихся с полей сражений. Знакомые фамилии... Ушли на фронт отцы, сыновья, мужья, братья - не всем суждено было вернуться к отчиму дому. Очень благородное дело - увековечить память тех, кто ценою жизни подарил нам мир, свободу, независимость...

Окончание на 3 стр.

ВЕРНЫ ПОДВИГУ ОТЦОВ И ДЕДОВ

13 мая состоялось заседание Политсовета Цильнинского Местного отделения Ульяновского Регионального отделения Всероссийской политической Партии "Единая Россия". Были рассмотрены текущие вопросы партийной жизни и парстроительства, утвержден график приема депутатов.

Руководитель исполнкома Местного Политсовета Е.В. Семенова остановилась на проблемах детского и юношеского спорта, былутверждены координатор поразвитию детского спорта - директор ДЮСШ Е. П. Краснов. Спортивно-массовые мероприятия, которые традиционно на высоком уровне проводятся в Цильнин-

ском районе, ныне являются важнейшей общественно-государственной составляющей патриотического воспитания молодежи. К этим проблемам привлечено внимание Президента В.В.Путина, руководства Партии "Единая Россия". "Единороссы" Цильнинского Местного отделения постоянно уделяют много внимания вопросам развития детского спорта и патриотического воспитания молодежи.

Заместитель секретаря Цильнинского Местного отделения Партии "Единая Россия" по идеологии И.И. Пашинов выступил с анализом политической ситуации в стране и мире. Докладчик уделил внимание параду Победы, маршруту "Бессмертный полк", реакции между-

народной общественности средств массовой информации на демонстрацию Российской новейшей боевой техники и вооружения. Он подчеркнул необходимость консолидации российского общества перед лицом внешних угроз.

- Россия - страна победителей. Ей по плечу любые вызовы и испытания. Верные подвигу отцов и дедов, выстоим в любых трудностях и испытаниях, - сказал он, - построим справедливое, процветающее общество во благо Великой России. Наши традиционные ценности, базирующиеся на честности, трудолюбии, сплоченности и солидарности, являются базисом построения сильной, уверенной и открытой для всего мира России.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на 2-ое полугодие 2015 года

Подписная цена во всех отделениях связи
на 6 мес. - 348,42 руб.; на 3 мес. - 174,21 руб.; на 1 мес. - 58,07 руб.

Цильнинские новости

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54539



Великой Победе - 70 лет

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!
День Победы - это поистине святой и всенародный праздник, который олицетворяет неразрывную связь поколений и преемственность ратных традиций, воплощает в себе само отверженное служение Отечеству и признание великих заслуг российского воинства перед государством. Это праздник матерей, которые воспитали у своих сыновей безграничную любовь к Родине. Мы просто обязаны помнить тех, кто отдал свою жизнь ради этой Победы, чтить и уважать тех, кто еще жив, помогать им.

В этом году мы отмечаем 70-ую годовщину со дня Великой Победы, наш святой долг - заботиться о ветеранах войны и труда, подающих достойный пример молодому поколению нашей страны. Наш долг защищать память о Великой Отечественной войне, противостоять любым попыткам искашивания истории, отстаивать правду о решающем вкладе нашей Родины в разгром фашизма и победоносное окончание Второй мировой войны. Мы склоняем головы перед святым образом тех, кто отдал свою жизнь за Отчизну.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны УВО филиала ФГКУ УВО УМВД России по Ульяновской области, желаем Вам здоровья, бодрости, оптимизма и долгих-долгих лет жизни.

Личный состав роты полиции №2 ЦОУ по городу Ульяновск - филиала ФГКУ УВО УМВД России по Ульяновской области.

ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА

Прошли десятилетия, а подвиг наших соотечественников во имя мира на земле не меркнет и с годами. Юные поколения цильнинцев показывают "лицо" той кровопролитной войны, в которой участвовали их деды и прадеды. В школьном музее Староалгашинской школы хранятся письменные работы ребят, в которых они вспоминают отголоски тех дней, когда их родственники, учитель-краевед Николай Константинович Кадебин, один из таких работ направил в адрес редакции. Написано сочинение-рассуждение в апреле 2000 года учеником 5 класса Виталием Фоминым. Пользуясь воспоминаниями

своих родных, личными впечатлениями от разговора с дедушкой, он рассказал о работе Григории Федоровиче Фомине, который храбро бился с фашистами, пережил тяжелые события. Сочинение было приурочено к 55-летию Великой Победы. А сегодня мы отмечаем ее 70-летие. Пятиклассник Виталий Фомин за это время "подрос" на целых 15 лет и, вероятно, о подвиге деда теперь рассказывает своим детям... Ведь подвиг солдата Победы не меркнет. Газета представляет вниманию читателей работу нашего земляка о героических событиях тех грозовых лет (с небольшой корректировкой).

"Слишком много пришлось пережить на войне..."

Мой дедушка, Фомин Григорий Федорович, был участником Великой Отечественной войны. В августе 1940 года дедушку призвали на службу в Красную Армию. Служил он на пограничной заставе в городе Брест. 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Немецко-фашистские войска широким фронтом от Черного до Балтийского морей без объявления войны вторглись на земли Советского Союза.

В это время деду было 20 лет. Многое горя пришлось ему пережить на войне. Он вместе с друзьями-солдатами защищал ставшую легендой, примером стойкости духа солдат Брестскую крепость. На войне как на войне. И у наших войск бывали поражения, было немало потерь, особенно в первые дни войны.

В одном из тяжелых боев одна из пограничных застав, где служил мой дедушка, потерпела полное поражение. Почти все защитники погибли в неравном бою. Кого ранило - фашисты взяли в плен. И моего деда в том бою тяжело ранили в щёку. Они его боевыми товарищами пытались укрыться под подбитым танком. Но им не удалось остаться незамеченными. Их обнаружили немецкие овчарки. Так мой дед попал в плен к немецким фашистам. В неволю ему пришлось пережить голод, холод, всяческие унижения, оскорблении. Пленных русских солдат заставляли работать до изнеможения. Как дедушка рассказывал, тех, кто не мог уже работать, немцы из бараков выбрасывали на мороз умирать, некоторых живыми закапывали. Дедушка несколько раз пытался бежать из плена, но - неудачно. Его каждый раз ловили и зверски избивали. А однажды, после очередного побега, ему раскисли голову. Глубокий шрам на голове остался на всю жизнь. Дед по природе был живучим и в тот раз чудом выжил.

Освободили деда советские войска. После Победы над фашистской Германией дедушку вновь отправили на войну. Теперь уже на Дальний Восток, где шла война с Японией. Но там ему уже не пришлось воевать - война пришел конец. Повезло тут деду. Так для Григория Федоровича Фомина и миллиона солдат Победы война завершилась и начались для них мирные дороги.

Моему дедушке слишком много пришлось пережить на войне. Воспоминания давались тяжело. И он не любил рассказывать про войну. До самой смерти тяжело переживал то, что раненым попал в плен, хотя его винны в том, как я думаю, не были.

Умер мой дед в 1994 году. Он был моим самым добрым и любимым дедушкой. И я его никогда не забуду.

НАША ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ ВЕТЕРАНАМ

Ярко и интересно прошёл в нашей Среднетимерсянской средней школе фестиваль детского творчества, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Праздник для сельчан с концертной программой, выставкой, приглашением ветеранов подготовили учителя вместе с ребятами.

В празднично оформленном зале не было свободных мест. Здесь собрались учителя и ученики, родители и гости фестиваля. Приветствовала участников мероприятия кон-

сультант отдела образования Л.Н. Чагаева. Она поздравила присутствующих с наступающим праздником Великой Победы и поделилась своими впечатлениями о праздновании Дня Победы в своей семье.

Юные артисты - учащиеся, воспитанники детских садов - исполнили песни, прочитали стихи о войне, танцевали, представили инсценировки. Коллективам было что показать. Зрители встречали все выступления громкими и продолжительными аплодисментами.

Открылся фестиваль песней "Не отнимайте солнце у детей" в исполнении

учащихся. На грустные размышления настроило зрителей выступление воспитанников Нижнетимерсянского детского сада. Они исполнили танцы "Дети войны" и "Баллада солдатской матери". Готовили ребят к выступлениям наставники И.П. Елиanova и Н.В. Салюкова. Воспитанники детского сада "Кукушечка" Анна Ржата, Давид Егоров, София Долгова, Алиса Махмутова, Анастасия Натюнова показали танец "Журавли" (руководители Н.В. Сидорова, Г.И. Сидорова). Песней "Бравые солдаты" порадовали зрителей воспитанники дошкольной группы Среднетимерсян-

ской школы. Зрелищно представили танцы "Смугланка", "Синий платочек" юные артисты Среднетимерсянской школы. Песни "Ты не бойся, мама" и "Юнги" завершили концертную программу.

Спасибо организаторам и участникам фестиваля, трудом и стараниями которых была выражена признательность за Победу ветеранам войны и труженикам тыла.

Светлана Благороднова, заместитель директора по воспитательной работе Среднетимерсянской школы.

СРАЖАЛСЯ ЗА МИР НА ЗЕМЛЕ

Вот и пришел еще один День Победы. Этот год - юбилейный. 70 лет назад прогремели победные залпы. И орудия замолчали. Наступил мир, которого так долго ждали, ради которого сложили головы миллионы людей разных национальностей. Биллашистов и мой дед Григорий Кириллович Тингусов - сегодня проживает в рабочем поселке Цильна. Несмотря на преклонный возраст, сохранил оптимизм, радость жизни, ради чего он воевал, когда ему было и двадцать лет. По его воспоминаниям сложился этот короткий рассказ о боевой молодости солдата Победы.

В августе 1942 года призвали в армию - еще и 18 лет не исполнилось. Был направлен в Ульяновское пехотное училище. Курсы проходили ускоренно. Офицерское звание курсанты получить не успели - отправили на передовую линию огня. То пекло Великой Отечественной войны (июль - август 1943 года) вошло в историю как Курская огненная дуга, где шли великие сражения с озверевшими гитлеровскими полчищами. Перед мужеством, героизмом, бесстрашием наших солдат не устояли фашисты. Дедушка вспоминает, как совсем молоденьких курсантов пехотного училища эшелон под рев падающих бомб доставил к местам боев. Курсантов с семиклассным образованием направили во вновь сформированный полк - 1670-й противотанковый артиллерийский

полк. Григорий Тингусов стал водителем 76-миллиметрового орудия. Был он храбрым воином. Уничтожил лично несколько немецких танков, в том числе грозные "Тигры", и множество вражеских пехотинцев. В тех боях на Курской дуге потерял многих боевых товарищей. Ему повезло - выжил и пошел дальше по военным дорогам. Участвовал в освобождении Украины, Молдавии, Румынии, Венгрии. День Победы встретил в столице Австрии Вене.

Фронтовой путь нашего дедушки отмечен боевыми наградами. На его груди - орден Красной Звезды, орден Отечественной войны, орден Славы и много юбилейных медалей.

Для солдата Победы день 9 мая - истинно святая дата. Мы, его родные, преклоняемся перед его и его боевых товарищем подвигом ради мирного неба и жизни на земле. И отдельные слова благодарности адресуем тебе, любимый наш дедушка, солдат Победы Григорий Кирил-



лович Тингусов. Поздравляем тебя с Днем Победы, за которую ты воевал так храбро. Дедушка дорогой! Мы любим тебя и гордимся тобой. Желаем чистого неба, мягкого хлеба, голубой воды и никакой беды, крепкого тебе здоровья!

От имени дорогих твоему сердцу людей внука Алина Тингусова.

ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ

В Ульяновской области проходит патриотический проект "1418 огненных верст", посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и годовщине воссоединения России и Крыма.

Название проекта соотносится с продолжительностью Великой Отечественной войны в 1418 дней. Активное участие в нем принял и наш район. В первом этапе учащиеся проводили письменные работы. Из работ учащихся нашего района были отобраны две достойные - уча-

дивизии (сформированной в г. Ульяновске) и 153-й отдельной танковой бригады, сформированной на территории Ульяновской области, и подготовили письменные работы. Из работ учащихся нашего района были отобраны две достойные - уча-

щиеся Покровской школы Валентины Ивановой и учащиеся Староалгашинской школы Полины Семеновой.

Во втором этапе проекта "1418 огненных верст", прошедшем на территории нашего района 4 мая, учащиеся школ района, педагоги, общественность участвовали в символическом походе (марше) по памятным местам Цильнинского района. Во всех школах прошли митинги у памятников погибшим в Великой Отечественной войне. Побывали ребята в музее Большешенагатинской школы - учителя истории и экскурсоводы из числа старшеклассников рассказали много интересного из истории нашего района и страницах боевой славы.

В районном Доме культуры работники центральной библиотеки представили внимание юных граждан района свое мероприятие. Напомнили о героях-цильнинцах, участвовавших в Великой Отечественной войне, внесших вклад в победу над фашистской Германией. Работники Дома культуры и дети исполнили песни военных лет.

Екатерина Лобанова, специалист отдела образования.



КУБОК ВЫЗОВА

На параде открытия турнира с приветственным словом к участникам обратились главный специалист-эксперт по физической культуре и спорту Н.А. Князькин, директор детско-юношеской спортивной школы Е.П. Краснов (подарил футбольный мяч молодой команде "Торпедо") и организатор соревнований М.Н. Ванюсов. Под Гимн Российской Федерации команда дувушек "Волжанка" подняла Государственный флаг России.

По регламенту соревнований участники были разбиты на 4 группы. Игра между собой проходила по круговой системе. Занявшие 1-2 места выходили в стадион плей-офф, которая началась с четвертьфиналов. Жаркая борьба шла во всех четырех группах. Очковых потерь не удалось избежать никому. Путёвки в четвертьфинал разыграли последние туры. Впрочем, это говорит о ровном составе команд.

В группе "A" наряду с мужчинами играли и представительницы прекрасной половины. Команда "Волжанка" из Чебоксар показала достойную игру, проиграв лишь в одном матче. Гости заняли третье место, которое, к сожалению, непо-

зволило им выйти из группы. Обыгравшие их "Ветераны" обошли и команду "Партизан". Сыграв вничью с ФК "Куцина", они вышли с первого места. Набрав в этой группе 5 очков, в четвертьфинал со второго места также попал ФК "Куцина".

Самой непредсказуемой оказалась игра между командами группы "B". Здесь же 3 команды набрали одинаковое количество очков. Лишь по дополнительным показателям гости из Чебоксар ("Вескун") уступили ульяновскому "Рапиду" и "Искре". Последние, показав абсолютно одинаковые результаты, разыграли 1-2 места в серии пенальти. Удача покинула представителей Пригородного. На 4-м месте в этой группе "Торпедо-2000".

Упорная борьба развернулась и между командами "Русфен", "Столица", "ЦСКА", "Рубин-Русфен". Проиграв первую встречу "ЦСКА", футболисты "Русфена" собрались и выиграли у остальных соперников. Они заняли первое место в группе "C". Две встречи также выиграли представители Чебоксар ("Столица"), однако под дополнительным показателем они уступили лидерам группы. "Рубин-Русфен", в свою

очередь переиграл "ЦСКА", тем самым не позволив соперникам выйти из группы.

Много эмоций подарила и игра команд группы "D". Здесь, выиграв две встречи и одну вничью, с первого места вышли футболисты ФК "Теплострой". Набрав 4 очка из 9 возможных, второе место занял ФК "Ключиши". Досадно было футболистам "Звезды", которые не проиграли ни одной игры, всё же не вышли из группы. Яркую и красочную игру показала сильная команда "Edelweiss Generation" из Шемурши (Чувашия), но множество неиспользованных голевых моментов не позволило ей набрать нужное количество очков для дальнейшей борьбы.

Жаркая борьба выдалась и во всех играх четвертьфинала. Здесь восемь команд забили всего один гол. Это удалось нападающему "Теплостроя" Денису Антипову. Он поразил ворота чебоксарской "Столицы". 1:0 и "Теплострой" в полуфинале. Финальный свисток трёх следующих игр зафиксировал ничью 0:0. Судьбу выхода в полуфинал решили послематчевые пенальти. "Ветераны", неудачно начав серию с "Искрой", в третий раз ударили ногами соперников и, казалось, уже не упустят своего шанса, но, как и год назад, фортуна отвернулась от них. "Ветераны" снова споткнулись в четвертьфинале, где их обидчиком на этот раз стала "Искра".

Последматчевые пенальти между командами "Рапид"- "Куцина" и "Русфен" - "Ключиши" завершились гораздо быстрее. Крайне неудачно в которых сыграли "Рапид" и "Русфен", так и не забив ни одного удара. Стоит отметить отличную игру вратарей "Ключиши" и "Куцины", выведшие свои команды в полуфинал.

В первом полуфинале встретились "Ключиши" и "Теплострой". Показав волю к победе, выиграл "Теплострой" (2:1). Команда "Ключиши", ведомая Александром Варзаровым, тоже показала характер и имела все шансы быть в финале. Однако уступила оппонентам. Второй полуфинал между "Искрой" и

16 команд, более двухсот участников из разных уголков Ульяновской области, Чувашии, Ульяновска приняли участие во II Региональном турнире "Кубок Вызова-2015", прошедшем 3 мая в селе Большое Нагаткино на стадионе техникума техники и сервиса. В числе участников - и цильнинские спортсмены.



"Куциной" при множестве опасных и голевых моментов не подарили зрителям голов. Как итог - ничья, и снова серия послематчевых пенальти. Удача улыбнулась футболистам "Куцины".

В матче за третье место встретились "Ключиши" и "Искра". На два гола Игоря Ахметшина "Ключиши" ответили одним попаданием в ворота соперника и остались за чертой призеров. "Искра", игравшая на этом турнире без замен, завоевала бронзовые медали.

В финальном матче встретились "Теплострой" и "Куцина". Всё решил гол, забитый во втором тайме Вадимом Егоровым в ворота "Теплостроя". Он принёс неимоверную радость всем игрокам "Куцины". Они стали победителями II Регионального турнира "Кубок Вызова-2015". "Теплострой", как и в прошлогоднем турнире, остановился в шаге от золота.

Лучшими игроками турнира признаны:
"Лучший вратарь" - Белов Аркадий ("Волжанка");
"Лучший защитник" - Ефимов

Сергей ("Куцина");
"Лучший нападающий" - Яранцев Иван ("Теплострой");
"Лучший бомбардир" - Ахметшин Игорь ("Искра").

Параллельно турниру по футболу прошёл турнир по панна-футболу, в котором приняли участие 16 игроков. Игры проходили на вылет и начались со стадии 1/8 финала. Обыграв всех соперников, первое место занял Андрей Хафизов "Edelweiss Generation" (Шемурша). На втором месте представитель команды "Звезда" (Б. Нагаткино) Антон Трифонов. Бронзовым призёром стал игрок команды "Искра" (Пригородный) Денис Борисов.

Федерация футбола Цильнинского района выражает благодарность всем командам, принявшим участие в турнире, желает новых побед на футбольных полях. Уже в июле пройдет двухдневный турнир по футболу "Лето-2015". Своё желание принять в нем участие уже изъявили 24 команды. Будем рады видеть вас вновь.

М. Мишин.



БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ ДЕТЬЯМ

По итогам первого квартала года на дорогах Ульяновской области зарегистрировано 20 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых 22 ребенка получили травмы различной степени тяжести, погибли дети нет. На территории Цильнинского района за этот период дорожно-транспортных происшествий с участием детей не зарегистрировано.

Как показывает статистика, в весенне-летний период количество ДТП с участием несовершеннолетних участников дорожного движения увеличивается, в том числе и с участием водителей вело-мототранспорта, которые в большинстве случаев инициируют требования Правил дорожного движения, что приводит к получению серьезных травм и увечий.

Для стабилизации обстановки с детским дорожно-транспортным травматизмом на территории района силами сотрудников Госавтоинспекции с привлечением участковых уполномоченных полиции, инспекторов по делам несовершеннолетних проводится комплекс мероприятий "Безопасная дорога взрослого ребенка". Проводятся разъяснительная работа с лицами, достигшими 16-летнего возраста об обя-

зательном наличии водительского удостоверения категории "M" при управлении мопедами, скутерами, мотороллерами, объем двигателей которых не превышает 50 куб. см и легкими мотоциклами с объемом двигателя не более 125 куб. см. Ведется профилактическая работа с родителями несовершеннолетних о недопущении покупки скутеров и мопедов детям до 16 лет, а также о запрещении езды на велосипедах детям (до 14 лет) по проезжей части дорог, об административной ответственности за неадекватное исполнение родителями своих обязанностей по воспитанию детей.

Данные мероприятия проводятся с целью предотвращения нарушений требований Правил дорожного движения несовершеннолетними, сокращения числа погибших и раненых детей в результате дорожно-транспортных происшествий, привлечения внимания общественности к уязвимости несовершеннолетних на дороге и инициирования принятия мер, направленных на повышение их безопасности.

В. Малкин,
начальник ОГИБДД ОМВД
России по Цильнинскому
району, капитан полиции.

ВНИМАНИЮ АБИТУРИЕНТОВ

Прокуратурой Ульяновской области проводится работа по подбору кандидатов для участия в конкурсе целевых направлений для поступления на дневное отделение Саратовской государственной академии права по специальности "Юриспруденция" от прокуратуры Ульяновской области.

При этом предпочтения отдаются лицам, склонным к прокурорской деятельности, прошедшим военную службу, имеющим отличную или хорошую общеобразовательную подготовку, высокие деловые и

нравственные качества, способным по состоянию здоровья проходить службу в органах прокуратуры.

Кандидаты в обязательном порядке будут проходить профессионально-психологическое обследование в отделе кадров прокуратуры области. По всем возникшим вопросам можно обратиться в прокуратуру Цильнинского района по адресу: Цильнинский район, с. Большое Нагаткино, пл. Революции, д. 10, либо к прокурору Цильнинского района Владиславу Владимировичу Силантьеву. Телефон: 8(84245) 2-28-05.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ТУРНИР СОБРАЛ СИЛЬНЕЙШИХ БОРЦОВ

6 мая в Канаше (Чувашия) проводился традиционный турнир по вольной борьбе среди старших юношей на призы четырехкратного чемпиона мира, бронзового призера XX Олимпийских игр Сергея Корнилова. Турнир собрал силь-

нейших борцов из 8 регионов России. Участвовало 160 спортсменов.

В весовой категории до 85 кг Алексей Корпусов из Большого Нагаткина провел 4 схватки, и все выиграл досрочно, уверенно завоевал 1-ое место. А его одно-

клубники Артем Петрашкин и Олег Моисеев, также из Большого Нагаткинского школы, провели по 4 схватки - завоевали бронзовую медаль.

Победители и призеры на-

граждены медалями, грамотами и ценностями.

Борис Чернов,

тренер ДЮСШ.

НА ПРИЗЫ ПОБЕДЫ

6-7 мая в р.п. Октябрьске Чердаклинского района в спортивном зале "Колос" Ульяновской сельхозакадемии проводился 36-ой Всероссийский турнир на призы Победы. В турнире принимали участие борцы из Самары, Тольятти, Ижевска, Казани, Канаша, Чебоксар, Аргамаса (Нижегородская обл.), г. Тетюши, Ульяновска, области и команда ДЮСШ нашего района.

Турнир проводился среди младших и старших юношей и среди девушек.

Среди девушек уверенно завоевали первые места Анна Краснова из Большого Нагаткина, Елена Шурекова из Старых Алгашей, Диана Мигина из Верхних Тимерсян. Второе место у Евгения Турушина, Павла Сангурова, Владислава Рахманова (все - Большой Нагаткинский школы). Третье место завоевали Никита Саланов из Большого Нагаткина, Николай Базарнов и Виктор Азанов из Нижних Тимерсян.

Из старших юношей в весовой категории до 85 кг уверен-



ПРАЗДНИК ДВИЖЕНИЯ - ПУТЬ К ДОСТИЖЕНИЯМ

Традиционно весной на главной площади района проходит легкоатлетическая эстафета на призы газеты "Цильнинские Новости". В этом году яркое и знаковое спортивное событие было посвящено 70-летию Великой Победы.

48-ые легкоатлетические старты в очередной раз собрали любителей спорта со всего района. Этот праздник, пожалуй, можно назвать самым массовым спортивным мероприятием. Более 30 команд, а это около 500 участников, десятки зрителей и болельщиков собрались в центре села. Однако, как отметил главный судья соревнований Е.П. Краснов, в сравнении с прошлым годом, число участников уменьшилось. Возможно, это связано с изменениями, произошедшими в дате проведения. Из-за погодных усло-

напротив Монумента Славы. Таким образом, маршрутный круг стал своеобразным кольцом Победы. Основной ареной для легкоатлетических сражений снова стал круг в 3,5 км. Те, кто не раз достойно справлялся с этим испытанием в составе сборной района, и в этом году выиграли областную эстафету. Их также чествовали этот день.

Участники помладше бежали по малому кругу в 1,5 км. Проходит трасса также по улицам села, так что на протяжении всех этапов спортсменов поддерживали болельщики.



вий вместо традиционного дня - 21 апреля - эстафета прошла 6 мая.

Приветствовали участников мероприятия первый заместитель главы администрации МО "Цильнинский район" В.П. Анисимов, председатель Совета депутатов И.М. Фролова, начальник управления по социальному развитию А.А. Узиков, редактор районной газеты Н.З. Шмартина. Они отметили, что проигравших в спорте нет, потому как все участники эстафеты нацелены на первую очередь на здоровый образ жизни.

По хорошо знакомому маршруту

За главные призы боролись представители техникума технологий и сервиса, средних и основных общеобразовательных школ, учреждений и организаций. На старт вышли более 30 команд, среди них воспитанники детских садов и семейные команды. Стартовая и финишная линии были обозначены

Из истории далекой

Страницы нашей газеты хранят спортивную летопись весны 1970 года, когда наша страна отмечала 30-летие Победы в Великой Отечественной войне: "В подлинный праздник превратилась легкоатлетическая эстафета на призы районной газеты "Заря коммунизма"... Она ознаменовала собой открытие летнего сезона. В четком строю замерли легкоатлеты. Под звуки музыки вились взметнулись красный флаг. Под этим флагом стояло около 230 спортсменов, свидетельствуя о массовости соревнования, проводимого второй год подряд в районе. Цильнинская средняя школа представила три команды, Елховоозерская - две...

Соревнования открыли спортсмены восьмилетних школ. В упорной борьбе лидерство захватили бодибашинские и кудоковские ребята. На пятом этапе далеко вперед вырвался Коля Пиколов из Кундо-

ковской школы, во многом предопределивший исход соревнования. Бодибашинцы, занявшие второе место, уступили победителю лишь одну секунду. На третьем месте оказались малонагатинские школьники.

НемногоЭстрадой была борьба среди учащихся средних школ, но на последних этапах выяснилось, что кубок в основном оспаривают легкоатлеты из первой команды Цильнинской, Большенагатинской и Елховоозерской школ. С эстафетной палочкой на финиш первым пришел Фарид Ганиев из Елхового Озера. Цильнинская команда уступила елховоозерцам лишь две секунды, большенагатинская - четыре".

Главная интрига

Но вернемся в день сегодняшний. Первыми на старт вышли самые юные участники - дошкольники. Участие в забегах приняли воспитанники детских садов "Ромашка", "Сказка", "Березка" (все из Большого Нагатина), а также "Зернышко" и "Терем-Теремок" (р.п. Цильна). Сигнал для преодоления этапов дал судья соревнований М.Г. Черняев, выстрелив из стартового пистолета. К этому моменту откуда-то налетела туча, которая, впрочем, ни одной дождевой капли так и не уронила, но юным участникам забега принесла небольшие неприятности. Бегунов встречал сильный порывистый ветер. Однако ис этим испытанием они справились достойно. Первым финишировал пересек воспитанник детского сада "Ромашка". За ним финишировали бегуны из детских садов "Сказка", "Терем-Теремок", "Зернышко" и "Березка" соответственно.

Среди основных школ самыми быстрыми оказались учащиеся Новотимирянской школы. В своей подгруппе они заняли 1 место, показав лучший командный результат. На втором месте -



норовицы.

Лучший результат среди предприятий и организаций показали работники финансового управления администрации района. На втором месте - коллектив администрации Цильнинского городского поселения. Преподаватели технотехнологии и сервиса стали третими. На старт также вышли команды Алгашинского, Цильнинского, Большенагатинского и Тимерянского поселений. И пусть не все оказались в числе победителей, спортсмены единодушны во мнении, что участие в забеге, сам дух спортивного праздника дал незавидимый заряд энергии.

Золотой "урожай"

Апогеем соперничества стал финальный забег, в котором приняли участие средние школы района. На дистанции команды выставили самых лучших. Знатоки даже не пытались давать прогнозы, в один голос говоря, что единственным вариантом может быть



только беспрерывная смена лидеров, а первым на финише может оказаться кто угодно. Но уже на третьем этапе стало ясно, что бегунов из Цильны не догнать. На финише болельщики увидели красивый рывок спортсменки из рабочего поселка. Высоко подняв руки, она озаренилась яркой победой своей команды. Стоит отметить, что цильнинские легкоатлеты традиционно занимают в соревнованиях первые позиции, однако лидерами за последние три года они стали впервые. И секрет такого успеха в стремлении спортсменов и четко поставленной тренерской работе.

"Серебро" досталась девушки и юношам Большенагатинской средней школы. "Бронза" у ребят второй команды Цильнинской средней школы.

В другой группе победителями стали учащиеся Новоалгашинской школы. На второй позиции легкоатлеты из Степного Анненкова. Третье место заняли спортсмены из Большого Нагатина.

Специальные призы за лучшие результаты на этапах получили Раиль Сулайманов (Нов. Тимеряны), Алексей Щербинин (Цильна), Сергей Сергеев (Нов. Алгаш), Дмитрий Саксонов (Цильна), Николай Садилов (Нов. Алгаш).

Самым юным участником эстафеты стала Маргарита Халиуллова из Мокрой Бугурны. Она со своим близкими заняла третье место в семейных стартах. Второй в этом забеге стала семья Балакировых из Большого Нагатина. Не было равных в этот день семье Алеевых. Именно они защищали честь района на областных соревнованиях, где заняли почетное четвертое место.

Все участники награждены благодарственными письмами, Почетными грамотами, кубками, призами.

Фото и текст
Лидии Романовой.

В РИТМЕ ТАНЦА

С 1 по 3 мая в Чебоксарах проходил V юбилейный международный конкурс-фестиваль хореографического искусства "Радуга-танца - 2015". Его организаторами стали Чувашский Республиканский Дом народного творчества Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела, ООО "Культурный центр праздников и представлений "Возрождение".

Цели и задачи его - развитие хореографического движения, распространение достижений творческих коллективов России, повышение исполнительского мастерства участников, укрепление профессиональных творческих связей между творческими коллективами и развитие творческого потенциала и повышение уровня профессионального мастерства. В раз-

ных номинациях и возрастных категориях участвовали заслуженные, а также начинающие хореографические коллективы из городов России - Москвы, Нижнего Новгорода, Казани, Новочебоксарска, Чебоксар, Шемурши, Йошкар-Олы, Звенигорода, Кирова, Балашихи, Ульяновска и других городов. Единственным сельским коллективом, участвовавшим в фестивале,

ЧИТАЛИ ВМЕСТЕ КНИГУ

В конце апреля наш детский сад "Вишенка" присоединился к областной акции "День чтения". Была проведена большая предварительная работа. Чтобы привлечь внимание населения, был размещен на видном месте плакат с обращением:

"Внимание! Акция! 30 апреля областная акция "День чтения". Все вместе посвятим чтению этот день!

Мальчишки и девочки! Возьмите в руки книжку. Вас ждут встречи с любимыми и новыми литературными героями, увлекательные приключения и путешествия по страницам детских книг, журналов и газет.

Важные, вечно занятые взрослые! Отложите все свои дела, войдите вместе с книгой в школы, детские дома, интернаты, больницы, санатории, в детские учреждения,

прочтите детям лучшие страницы любимой книги вашего детства. Пусть книга объединяет нас!"

Пригласили уважаемых людей села: учителя-педагога Любовь Петровну Тараканову, которая всю свою жизнь посвятила обучению и воспитанию детей, заведующую Устеренским сельским клубом Надежду Николаевну Стокову, бывшего повара Устеренского детского сада "Вишенка" Галину Егоровну Белозерову. Принимали участие в чтении книги родители, бабушки и дедушки наших воспитанников: Валерий Петрович Ильин, Ирина Юрьевна Романова, Александр Анатольевич Николаев.

Воспитатели детского сада Ольга Вячеславовна Кондратьева и Гелия Равиловна Сидикеева оформили помещение, где проходило чтение. Подобрали литературу. В списке произведения Е.И. Носова, П.П. Ершова, А.И. Куприна.

Гости читали предложенные им произведения. Дети с большим вниманием интересовались сказками, стихами, рассказами. В зале царила домашняя атмосфера.

Н. Коткова, заведующая детским садом "Вишенка". с. Устеренка.



Отмечаем и выступление старшей вокальной группы школы искусств "На крыльях надежды" (руководитель Фания Рафагатова Галиева, концертмейстер Светлана Викторовна Кирикова). Эти юные таланты завоевали в областном турне конкурса "Симбирский Олимп" диплом 3 степени.

Наши воспитанникам и их руководителям желаем дальнейших творческих успехов и побед! Благодарим администрацию района за материальную помощь в организации поездки.

Светлана Ершова, директор Большенагатинской школы искусств.



**РЕМОНТ
КОМПЬЮТЕРОВ**
**установка программ.
Настройка интернета
Выезд бесплатный.**
Тел. 8-908-47-67-115

Реклама
ОГРН 31473002800002

ОКНА "БАРС"
Собственное производство пластиковых окон из немецкого профиля.
Изготовление 2-3 дня.
Устанавливаем под ключ по ГОСТу. Повышенная шумоизоляция. Гарантия 5 лет.
Деревенское окно от 6 тыс.
Продаем и ремонтируем москитные сетки от 250 руб.
Заключение договора у Вас дома.
Пенсионерам скидки 5 %, скидка 5 % при заказе от двух окон.
**Тел. 8-960-370-02-60,
8-927-831-41-11,
(8-84-22) 73-01-42.**
Без выходных.
скидки не суммируются

Реклама
ОГРН 3017321280000073

"УЮТ-ПРОФИЛЬ"
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ (ВЫНОС,
ОБШИВКА ПРОФНАСТИЛОМ
И ЕВРОВАГОНКОЙ).
ЖАЛЮЗИ И РОЛЬСТАВНИ.
**Тел. 8-937-455-01-90,
8-917-619-12-53.**

Реклама
ОГРН 31473012080009

ПРОДАЕТСЯ
Двухкомнатная квартира в с. Б. Нагаткино.
Тел. 8-927-987-61-98, 8-908-490-48-40.
"ГАЗ-52" (самосвал) с документами. Цена договорная. Тел. 8-908-486-25-41.
Дом со всеми удобствами в центре села Б. Нагаткино. Цена 1 млн. 200 тыс. Тел. 8-937-032-07-05.
Трактор ЮМЗ-6, 1989 г. В., навеска-КУН.
Тел. 8-909-35-45-485.
Двухкомнатная квартира в р. п. Цильна.
Тел. 8-927-803-02-61.
Дом в с. Б. Нагаткино, ул. Сахалинская.
Тел. 8-917-621-30-02.
Земельный участок в с. Б. Нагаткино.
Тел. 8-908-478-33-28.
Дом в с. Б. Нагаткино (надворные постройки, баня). Тел. 8-902-213-04-41.
Мопед. Тел. 8-902-213-04-41.
Мопед. Тел. 8-917-631-38-31.
Пчелосемьи.
Тел. 8-905-343-21-07, 8-927-448-98-92.
Трактор ЛТЗ-50.
Тел. 8-951-090-13-98, 8-908-480-47-32.
Двигатель УД-25 в рабочем состоянии. Цена 10 тысяч. Тел. 8-937-270-91-19.
Комбикорм, пшеница. Тел. 8-927-805-61-38.
Шифер (б/у). Тел. 8-927-805-61-38.
Шифер, сваи (подойдут для фундамента), кирпич силикатный. Все б/у. Тел. 8-906-142-54-85.
Пчелосемьи. Тел. 8-927-983-63-02.
Комната (17 кв. м) с балконом в г. Ульяновске.
Тел. 8-902-008-07-47.

Реклама
ОГРН 301732114200012

Лиц. 7302-000666 выдана МЗиСР Ульянов. обл. 02.02.2015 г.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС В АПТЕКИ,
поддерживающие дисконтную систему
www.implozia.ru

ПЕНТАЛГИН
Обезболивающее средство | 12 таблеток | 79 руб.

НО-ШПА * 40 мг
для лечения болей в суставах | 24 таблетки | 109 руб.

АФОБАЗОЛ
60 таблеток | 259 руб.

БИФИОРМ
Пребиотическое средство для пищеварения | 30 капсул | 335 руб.

ЛАКТАЦИД
средство для интимной гигиены 200мл | 175 руб.

С 13 МАЯ ПО 11 ИЮНЯ 2015г.
ЦЕНЫ НИЖЕ
СКИДКИ
ПО ДИСКОНТНЫМ
КАРТАМ СОХРАНЯЮТСЯ!

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗаторЕ И УСЛОВИЯХ АКЦИИ ПО ТЕЛЕФОНУ
ИМПЛОЗИЯ ФАРМСПРАВКА 8-800-1001-112
ЗВОНOK ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ.
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

реклама

**РП ЦИЛЬНА ООО "ГИГАНТ"
ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ ОКНОН**

**надежные
ОКНА**

**от производителя
скидки!**

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

**ТЕЛ. 8(8422) 49-54-44,
8-927-827-74-77**

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

**ЗАВОДСКОЕ
КАЧЕСТВО.**

**ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА
БЕСПЛАТНО.**

РАССРОЧКА.

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ.

**8 937 883 00 19
8 909 358 34 61**

реклама
ОГРН 1097321000674

БУРЕНИЕ
под колодцы на воду
столбы, фундамент

**8(909) 358-34-61
8(937) 883-00-19**

реклама
ОГРН 304732133400046

САМ ГРУЖУ



САМ ВОЖУ

борт:
длина 5,2м
г/п до 10т

стрела:
длина 7м
г/п до 3т

реклама
ОГРН 304732132400045

ТРАКТОР TEREX 706444@mail.ru

■ Аренда спецтехники
■ Ломаем
■ Копаем
■ Планируем
■ Грузим



706-444 (АЛЕКСЕЙ)

реклама
ОГРН 308732613400012

Погода	16 мая СБ.	17 мая ВС.	18 мая ПН.	19 мая ВТ.	20 мая СР.	21 мая ЧТ.	22 мая ПТ.
Температура	+18 +9	+15 +10	+9 +7	+10 +9	+12 +10	+14 +9	+19 +11
Облачность							
Осадки							
Атмосферн. давление	737	735	734	740	747	752	755
Ветер	Ю3-6	3-6	3-8	3-7	3-6	С-3	С-2

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ПОД КЛЮЧ
от 6000 рублей!**

Москитная сетка в подарок.

**ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
от 5000 рублей.**

МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

- комплект от 3000 рублей (полотно, наличка, коробка, ручка, петли). Сроки 3 дня!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

200 рублей за квадратный метр

Тел. 8-937-275-56-28, 8-960-372-08-65

реклама
ОГРН 31073272650032

